anama

TV-Bodenstander

Operating Instructions
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi
Instrucciones de uso
PykoBOACTBO NO 3KCMAyaTaLmUm
Istruzioni per |'uso
Gebruiksaanwijzing
Obnyieq xpriong
Instrukcja obstugi
Hasznalati utmutato
Navod k pouZiti
Navod na pouZitie
Manual de instruces
Kullanma kilavuzu
Manual de utilizare
Bruksanvisning
Kayttoohje

PbK0BOACTBO 3 0OCYXBaHe

‘ 00118091man_bg_cs_de_el_en_es_fi_fr_hu_it_nl_pl_pt_ro_ru_sk_sv_tr.indd 3

00
118091

(@]
N

-
=

)
0 =

25.05.22 15:59



Required tools/Benétigte Werkzeuge
Installation kit/ Montagesatz

@mm () M6x12(ca) [0 O]
\Jmmm (A2) M6x20 (x4)
g (A3) M8x12 (1)
i (A4) M8x20 (x4)

i
i
( o (A5) MBK30 (x4)
)

(@ (A6) MBXS0 (x4)

(Jomnc (7 Max12 () | ()
[ (A8) M4x20 (xa) (XD

(B1) M6/M8 (x4)

(B2) @8x5 (x8)

(B3) @8x10 (x8)

(B4) @8x20 (x8)

(C1) 3mm (x1)

(C2) 4mm (x1)

(D1) (x2)

(D2) (x2)

00118091man_bg_cs_de_el_en_es_fi_fr_hu_it_nl_pl_pt_ro_ru_sk_sv_tr.indd 4

25.05.22 15:59



~50-150 mm

25.05.22 15:59

ro_ru_sk_sv_tr.indd 5

_it_nl_pl_pt_ro_ru_sk_sv_|

_bg_cs_de_el_en_es_fi_fr_hu

00118091man_b



Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



